
MXNr. d. Div-sch.: 
. bDavon 1 % an Anleihestock. 

Vverjanrung 

      

   
    
     

   
    

― 

   

      

= 

1946: Zugang 

1947   Belegschaft: 

    

a) Arbeiter: 400 1 500 1 759 2 340 

b) Angestellte: 149 266 347 398 

Letzter 

Kurse: 1939 1947 RM-Kurs 

höchster: 164½ 140 — Keine 

niegdrigster: 140 100 — DM- 

letzter: 158 140 130 Notierung 

Stopkurs: 167½ %. 

Dividenden auf Stammaktien: 

1939 1940 1941 1942 1943 

in %: 91 58 * 5 5 

Nr. d. Div.-Sch.: 9 10 12 13 14 

1944 1945 1946 1947 

un %: 0 0 0 0 

3 8 das berichtigte Kapital, davon 0,56 % an Treuhand- 

k. 

Anleihestockbestand am 31. 12. 1944: RM 123 981,63. 

Treuhandstockbestand am 31. 12. 1944: RM 156 072,75. 

der Dividenden-Scheine: Gesetzliche Fristen. 

Auszahlungen von Dividenden ohne Vorlage des Dividenden- 

Scheines erfolgen nicht. 

XLrasgs der letzten H.-V.: 18. März 1949. 

Bllanzen 7 

―― Erinnerungswert. „U“ = Bilanzposten unter RM 500.—. 

31. 12. 31. 12. 31. 12. 31. 12. 

1939 1945 1946 1947 

(in Tausend RM) (RM) 

Anlagevermögen (2 730) (4 317) (4 100) 6 914 135) 

       

    

   

    

  

Bebaute Grundstücke 
Geschäfts- u. Wohngeb. 464 369 359 364 6271 

Fabrikgebäude 3 254 3 162 3 096 3 027 022* 

Ofen E E E 1 

Maschinen E 786 642 522 480* 

Betriebseinrichtungen E E E 

Werkzeuge u. Utensilien E E E 1* 

E E E 1* 

E E E 1* 

E E E * 

12 — 3 ? 

(66 277) 6 316) (65 014) (65 523 834) 

Roh-, Hilfs- u. Betriebsstoffe 1 252 625 767 1 116 218 

Halbfertige Erzeugnisse 661 285 378 401 418 

Fertige Erzeugnisse 306 75 112 106 568 

Wertpapiere 
504 = = 

Geleistete Anzahlungen 57 149 94 65 319 

Liefer- und Leistungs- 

Forderungen 2 837 2 458 2 595 2 675 939 

Forderungen an abhängige 

Gesellschaften 4 — — 

Wechselforderungen 98 9 — — 

55 294 . 118 405 774 

Andere Bankguthaben 256 1 059 777 646 509 

Sonstige Forderungen 239 361 172 105 220 

8 869 

Rechnungsabgrenzung 
11 — 

Verlust nach Vortrag — 1 705 2 502 2 497 403 

RM 10 007 11 338 11 627 11 935 372 

1945: Zugang RM 100 667.—–, Abschreibung RM 234 000.—– 
1946: Abschreibung RM 9 598.—. 

1947: Zugang RM 14 823.–, Abschreibung RM 9 894.—–. 

2 1945: Zugang RM 54 612.–, Abgang RM 15 566.–, 

Abschreibung RM 3 415 790.—. 

RM 4 000.–, Abschreibung RM 70 393.—– 

RM 1 570.–, Abschreibung RM 70 423.– 

1945: Zugang RMI 52 914.–, Abschreibung R. 950 908.—. 

1946: Zugans RIl 39 924.—, Abgang RM 4 578.—–, 
Abschreibung RM 178 809.—. 

1947: Zugang RM 84 315.–, Abgang RM 5 812.—, 

Abschreibung RM 197 865.—- 

1947: Zugang 

   

    

  

   
  

    

    719457 2 50 736.–, vo abgeschriebe 4 
       Zugang 

1946: Zugang RM 65 403.–, Abgang RM 865.—, Rest 

abgeschrieben. 

1947: Zugang RM 121 463.–, Abgang RM 127.—, Rest 

abgeschrieben. 

51945: Zugang RM 1 496.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 6 435.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 17 815.– voll abgeschrieben. 

Zugang RM 2 588.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 26.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 4 139.–, voll abgeschrieben. 

Zugang RM 5 568.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 9 222.–, voll abgeschrieben. 
Zugang RM 23 241.–, voll abgeschrieben. 

Abgang RM 12 300.–, Abschreibung RM 10 353.—–:. 

1946: Zugang RM 3 000.—. 
1947: Abgang RM 750.–, Rest abgeschrieben. 3 

Die Hauszinssteuer- Abgeltung wurde per 31. 12. 1945 mit 

RM 115 520.– voll abgeschrieben. 

1946: 
1947: 

91945: 
1946: 
1947: 

7 1945: 
1946: 
1947: 

81945: 

31. 12. 31. 12. 31. 12. 31. 12 
Passiva 1939 1945 1946 1947 

Grundkapital 3 665 6 633 6 633 6 633 000 
Rücklagen 

Gesetzliche Rücklage 420 663 663 663 300 
Freie Rücklage 920 — 

Wertbericht. a. Forderungen 245 — — = 

Rückstellungen 2 197 1 255 1 429 1 635 644 

Verbindlichkeiten (1 S22) (2 787) G 902) (3 003 431) 

Hypotheken 690 223 214 211 804 

Empfangene Anzahlungen 59 28 42 79 781 
Liefer- u. Leistungsschulden 592 402 442 475 036 

Schulden an Banken 301 2 000 2 000 2 000 000 

Sonstige Schulden 180 134 204 236 605 

Rechnungsabgrenzung 34 — = 

Gewinn nach Vortrag 684 — — 
  

RII 10 007 11 338 11 627 11 935 3872 

Gewinn- und Verlustrechnungen 
7 

  

Aufwendungen 

Löhne und Gehälter 6 520 2 933 2 260 3 651 712 

Sozial-Abgaben 455 176 163 362 633 

Abschreibungen auf Anlage- 

vermögen 785 535 339 446 971 

Sonstige Abschreibungen — 447 536 412 

Zinsenmehraufwand 50 85 101 94 936 

Ausweispflichtige Steuern 1 951 1 230 16 77 000 

Beiträge an Berufvertretung. 30 18 — = 

Zuweisung an freie Rücklage 200 — — „ 

Unterdeckung der Kriegs- 

verluste — 995 — 

Verlustvortrag — 1 705 2 501 646 

Gewinn nach Vortrag 684 — — 

RBT 10 675 53 972 5 031 7 691 314 

1 1945: Kriegsverluste 
RM 15 128 320.66 

Zur Abdeckung herangezogene   
   

      
  

Beträge: 

wWertberichtigung auf 

Forderungen 2 000 000.– 

Freie Rücklagen RM 1 400 000.– 

Aufgelöste nicht 
verbrauchte 
Rückstellungen RM 10 733 095.75 

RM 14 133 095,75 

Unterdeckung RM 995 224.91 

Erträge 

Ausweispflicht. Rohübersch. 10 336 4 249 2 520 5 078 562 

Erträge aus Beteiligungen U — = 

Außerordentliche Erträge 91 12 9 115 349 

Gewinnvortrag 248 6 — 

Verlust nach Vortrag – 1705 2 502 2 407 486 

RM 10 675 5 972 5 031 7 691 314


